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Вода

У басейні річки Тиса запущено нову станцію моніторингу якості води, яка одразу передає дані до АІВС
“Тиса”. Мультипараметричні датчики в автоматичному режимі вимірюють основні фізичні та фізико-
хімічні показники якості поверхневих вод.

Цей проєкт став пілотним у рамках платформи Е-Вода – технічного рішення Міндовкілля, яке у майбутньому
дозволить моніторити стан водних ресурсів у режимі реального часу та оперативно реагувати на будь які ризики
та зміни. На онлайн платформі українці, водогосподарники та органи влади матимуть цілодобовий доступ до
даних про якість води та гідрологічні показники.

Платформа е-Вода складатиметься з трьох модулів:

е-Моніторинг – саме тут акумулюватимуться дані про всі проби води, які відбираються по країні, та
результати їх досліджень. Система аналізуватиме екологічний та хімічний стан масивів поверхневих вод та
надаватиме загальні висновки про стан водних ресурсів України. Цей модуль вже запроваджено у дослідну
експлуатацію.

е-Кадастр, де відображатимуться відомості про всі водні об’єкти України. Цей модуль поступово
наповнюється та наразі проходить тестування.

е-Водокористування – сервіс для взаємодії суб’єктів господарювання з державою. Тут онлайн
надаватимуться адміністративні послуги та видаватимуться дозвільні документи у сфері водокористування.
Водночас кожен зможе знайти інформацію про найбільших забруднювачів водних об’єктів, видані дозволи
на днопоглиблення, проведення робіт на землях водного фонду в межах прибережних захисних смуг тощо.
Модуль наразі також тестується.

У Закарпатській області пілотний проєкт запущено в рамках реконструкції і розширення існуючої мережі споруд
АІВС «Тиса» завдяки проєкту міжнародного співробітництва по програмі транскордонного співробітництва
Європейського Інструменту Добросусідства Угорщина- Словаччина-Румунія-Україна у рамках проєкту «Створення
транскордонної мережі моніторингу якості води в басейні Верхньої Тиси з подальшим розвитком і модернізацією
спільної угорсько-української гідрографічної телеметричної системи (TiszaMonitorNet)».

Детальніша інформація:

https://greentransform.org.ua/category/water/
https://greentransform.org.ua/tag/water/


Зелена трансформація України
Інформаційний ресурс про Європейський зелений курс і Україну

"Зелена Трансформація України". Всі права захищено ©

Новина на сайті Міндовкілля

https://mepr.gov.ua/pershyj-pilotnyj-proyekt-u-ramkah-e-voda-zapustyly-na-zakarpatti/

